

世界



▲25日，巴基斯坦救援人员把爆炸中的伤者送往白沙瓦一家医院。 新华/法新

○资料链接

事发地区

曾为塔利班据点

巴焦尔地区邻近阿富汗，是巴基斯坦7个部落地区之一。阿富汗塔利班政权2001年倒台后，不少武装人员和恐怖分子逃至巴基斯坦部落地区。塔利班武装曾将巴焦尔地区作为据点，发动多次袭击。

巴基斯坦安全部队自2008年8月起开始在这一地区展开清剿活动，先前数次宣布已彻底消除武装人员威胁。

然而，武装人员不时发动反击，同时在巴基斯坦各地制造袭击作为报复。

巴基斯坦军方一名高级官员今年10月说，可能需要至少6个月才能彻底消灭盘踞在巴焦尔和莫赫曼德地区的武装人员。

据新华社

巴女“人弹” 袭击救助站

300名民众正在领取食物，至少42人死亡

据新华社消息 巴基斯坦西北部巴焦尔地区25日遭遇自杀式爆炸袭击，至少42人死亡，70多人受伤。袭击发生于世界粮食计划署设于巴焦尔地区卡尔镇的一个食品援助发放中心附近。政府官员伊姆蒂亚兹·汗告诉记者，袭击发生时，大约300名民众正在食品援助发放中心外等候领取食物。伊姆蒂亚兹·汗说：“根据初步报告，袭击者是一名女性。”

先投掷手雷

后引爆爆炸物

卡尔镇政府官员塔里克·汗

说，安保人员在食品援助发放中心附近一处检查站拦下袭击者。警官穆巴希尔·汗介绍，袭击者拒绝接受安检，向安保人员投掷手雷，随后引爆身上爆炸物。

“首先是两次小规模爆炸，人们开始逃跑，寻找躲避的地方。”目击者侯赛因·艾哈迈德告诉路透社记者，“但在数秒内发生大爆炸……太可怕了。”

巴安全部门

事先获得情报

法新社援引巴基斯坦安全部门官员的话报道，他们先前接

到消息称，两名自杀式袭击者已潜入巴焦尔地区，定于本月22日发动袭击。

政府官员维萨勒·艾哈迈德说，不少民众因巴基斯坦安全部队和武装人员频繁交火，不得不逃离家园。警官拉比说，巴焦尔地区各地民众每天到这处食品援助发放中心领取世界粮食计划署和其他援助机构发放的食品。

自杀式袭击发生前一天，在邻近巴焦尔地区的莫赫曼德地区，巴基斯坦准军事组织边防军5处检查站遭塔利班武装人员袭击。双方激烈交火，11名士兵和24名武装人员死亡。

“金砖”吸纳南非 四国变为五国

本报综合新华社消息 “金砖国家”合作机制近日决定吸收南非作为正式成员，在南非各界引起热烈反响。南非媒体纷纷表示，这是南非成为世界上最重要新兴经济体之一的重要标志。

中国外交部部长杨洁篪23日下午与南非国际关系与合作部长迈特·恩科阿纳-马沙巴内通电话时表示，近日，中国作为“金砖国家”合作机制轮值主席国，与俄罗斯、印度、巴西一致商定，吸收南非作为正式成员加入该合作机制。

分析人士认为，南非相对成熟公司治理结构和完善的监管制度将为南非与“金砖四国”企业之间的合作提供良好保证。除经济领域以外，南非加入“金砖国家”合作机制，将有利于五国在全球气候变化、联合国改革、减贫等重大全球性和地区性问题上协调立场，更好地建设一个公平、平衡的国际政治新秩序。

朝鲜媒体表示：

朝鲜的克制 防止了全面战争

据新华社平壤12月25日电 (记者高浩荣 赵展) 朝鲜媒体25日发表多篇文章说，朝鲜对本月20日在延坪岛进行的实弹射击训练没有进行反击是发挥了“强者的胆量和克制力”，体现了朝鲜“爱好和平的意志”。

《民主朝鲜》发表文章说，朝鲜的克制力与爱好和平的意志防止了朝鲜半岛发生武装冲突，进而爆发全面战争。朝鲜的行动受到周边国家和国际社会的支持，同时也使国际社会看清了谁是朝鲜半岛和平的守卫者，谁是真正的战争挑衅者。

日本将投巨资 建设“冲之鸟岛”

本报讯 据共同社报道，日本政府24日公布的2011年度预算案显示，日本计划在未来6年内斥资750亿日元(约合60亿元人民币)在“冲之鸟岛”(隶属东京都)建设水深8米的码头和临港道路。此计划旨在将“冲之鸟岛”建设成为海洋资源调查的基地，并保全日本的专属经济区(EZ)。

针对“冲之鸟岛”问题，中国方面一直主张该岛“只不过是一块礁石”，反对日本据此划定EEZ以及大陆架。(钟欣)



年度车市 谁主风流

又是一年岁末岁初，一个特殊的时期，人们对过去一年的总结，对未来的展望。在这个特殊的时期，我们对过去一年的总结，对未来的展望。

主办：齐鲁晚报 大众网 协办：润华集团
省城车十年度最佳汽车集团品牌：省城车十年度最佳诚信汽车4S店：
省城车十年度风云人物：省城车十年度金牌销售顾问：
省城车十年度金牌服务之星：省城车十年度最佳营销策划案例：

参与投票、抽取大奖、咨询电话：35136006

投票地址：<http://auto.dzwww.com/zt/qc2010/>

R 润华集团
RUNHUA GROUP

全国十佳汽车营销集团

润华服务 关爱终生